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DU MA French

Topic:- DU_J19_MA_FRENCH

Les pays francophones sont ….? 
A Angleterre 
B Luxembourg 
C La Réunion 
D Angola [Question ID = 1617]

1. (a) et (b) [Option ID = 6465]
2. (a) et (d) [Option ID = 6466]
3. (c) et (d) [Option ID = 6467]
4. (b) et (c) [Option ID = 6468]

Correct Answer :-
(a) et (b) [Option ID = 6465]

Lisez le texte et sélectionnez la bonne réponse 
Grande maison, 200 m2 à la campagne. Grand jardin pour les enfants. Calme à côté de la mer.
Loyer 900 Euros par mois. 
Lisez les propositions suivantes X et Y. 
X C’est là une offre de location pour une maison au bord de la mer. 
Y L’annonce propose une maison de campagne qui conviendrait aux enfants. 
Laquelle est correcte ? [Question ID = 1580]

1. Les deux propositions X et Y sont correctes mais X n’est pas l’explication pour Y. [Option ID = 6318]
2. Les deux propositions X et Y sont correctes et X est l’explication pour Y. [Option ID = 6317]
3. X n’est pas correcte, mais Y est correcte. [Option ID = 6320]
4. X est correcte, mais Y n’est pas correcte. [Option ID = 6319]

Correct Answer :-
Les deux propositions X et Y sont correctes et X est l’explication pour Y. [Option ID = 6317]

Lisez le texte suivant et répondez à la question qui suit : 
Tu penses, Gringoire, notre chèvre était heureuse ! Plus de corde, plus de pieu… rien qui
l’empêchât de gambader, de brouter à sa guise…dans les montagnes, loin de la ferme de M.
Seguin. 
La chèvre était heureuse parce que [Question ID = 1574]

1. Elle n’aimait pas son maître, M. Seguin [Option ID = 6295]
2. Elle avait enfin retrouvé sa liberté. [Option ID = 6293]
3. Elle était gourmande. [Option ID = 6294]
4. Elle était de nature gaie [Option ID = 6296]

Correct Answer :-
Elle avait enfin retrouvé sa liberté. [Option ID = 6293]

Lisez le texte suivant et répondez à la question qui suit : 
Dans la décennie 70 apparaissent de nombreuses radios qui commencent à émettre
clandestinement. Ces radios se battent contre la mainmise de l’État sur les émissions
radiophoniques et en même temps elles expriment une contestation politique et sociale. 
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Lisez les propositions suivantes X et Y. 
X Les radios sont obligés d’émettre clandestinement car elles contestent la mainmise de l’Etat. 
Y La mainmise de l’Etat n’est pas ce qui contraint les radios à la clandestinité. 
Laquelle est correcte? [Question ID = 1579]

1. Les deux propositions X et Y sont correctes mais X n’est pas l’explication pour Y. [Option ID = 6314]
2. Les deux propositions X et Y sont correctes et X est l’explication pour Y. [Option ID = 6313]
3. X n’est pas correcte, mais Y est correcte. [Option ID = 6316]
4. X est correcte, mais Y n’est pas correcte. [Option ID = 6315]

Correct Answer :-
Les deux propositions X et Y sont correctes et X est l’explication pour Y. [Option ID = 6313]

Lisez le texte suivant et répondez à la question qui suit : 
Dans les défilés de saison, les mannequins aux yeux très faits et cheveux un peu fous portent de
ravissants modèles aux imprimés éclatants, turquoise, orange 
« Des yeux très faits » sont [Question ID = 1577]

1. De très grands yeux [Option ID = 6306]
2. Des yeux voilés [Option ID = 6305]
3. Des yeux très expressifs [Option ID = 6308]
4. Des yeux très maquillés [Option ID = 6307]

Correct Answer :-
Des yeux voilés [Option ID = 6305]

Lisez le texte suivant et répondez à la question qui suit : 
Notre petite coureuse en robe blanche fit sensation. (La petite coureuse est une petite chèvre
blanche) 
En robe blanche car [Question ID = 1575]

1. Le blanc est le symbole de l’innocence des nouveau-nés. [Option ID = 6300]
2. Elle était habillée en blanc. [Option ID = 6297]
3. Elle était sensationnelle. [Option ID = 6299]
4. Elle était toute blanche. [Option ID = 6298]

Correct Answer :-
Elle était habillée en blanc. [Option ID = 6297]

Lisez le texte suivant et répondez à la question qui suit : 
Liliane Bunel, 75 ans, trouvait sa maison de banlieue très vide depuis le décès de son mari. Alain
Deer, étudiant haïtien de 21 ans, ne voulait plus être hébergé chez une parente. Liliane héberge
Alain en échange de quelques services. Ce mode d’hébergement est appelé ‘logement
intergénérationnel’. 
Lisez les propositions suivantes X et Y. 
X Alain Deer est exonéré des frais de location. 
Y Elle est obligée de rendre des services à Liliane Bunel 
Laquelle est correcte? [Question ID = 1571]

1. Les deux propositions X et Y sont correctes mais X n’est pas l’explication pour Y. [Option ID = 6282]
2. Les deux propositions X et Y sont correctes et X est l’explication pour Y. [Option ID = 6281]
3. X n’est pas correcte, mais Y est correcte. [Option ID = 6284]
4. X est correcte, mais Y n’est pas correcte. [Option ID = 6283]

Correct Answer :-
Les deux propositions X et Y sont correctes et X est l’explication pour Y. [Option ID = 6281]
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Lisez le texte suivant et répondez à la question qui suit : 
L’une après l’autre, les étoiles s’éteignirent. Blanquette, la petite chèvre de Monsieur Séguin,
redoubla de coups de cornes, le loup de coups de dents… 
« Les étoiles s’éteignirent » veut dire [Question ID = 1576]

1. L’aube s’approchait petit à petit. [Option ID = 6304]
2. Le crépuscule s’approchait doucement [Option ID = 6302]
3. Blanquette mourrait lentement. [Option ID = 6301]
4. Les nuages recouvraient le ciel [Option ID = 6303]

Correct Answer :-
Blanquette mourrait lentement. [Option ID = 6301]

Lisez le texte suivant et répondez à la question qui suit : 
Le travail est mal vu des Emanglons, et, prolongé, il entraine souvent chez eux des accidents.
Après quelques jours de labeur soutenu, il arrive qu’un Emanglon ne puisse plus dormir. 
Lisez les propositions suivantes X et Y. 
X Travailler longtemps rend les Emanglons insomniaque. 
Y Le travail les épouvante. 
Laquelle est correcte? [Question ID = 1578]

1. Les deux propositions X et Y sont correctes mais X n’est pas l’explication pour Y. [Option ID = 6310]
2. Les deux propositions X et Y sont correctes et X est l’explication pour Y. [Option ID = 6309]
3. X n’est pas correcte, mais Y est correcte [Option ID = 6312]
4. X est correcte, mais Y n’est pas correcte. [Option ID = 6311]

Correct Answer :-
Les deux propositions X et Y sont correctes et X est l’explication pour Y. [Option ID = 6309]

Lisez le texte suivant et répondez à la question qui suit : 
Chers amis, Bon baisers de la Réunion où nous passons un temps magnifique. Nous nous
retrouverons au restaurant à côté du Saint Germain le lendemain de notre retour. Pauline et Sam
C’est un message [Question ID = 1572]

1. Officiel [Option ID = 6285]
2. Amical [Option ID = 6286]
3. Autoritaire [Option ID = 6287]
4. Joyeux [Option ID = 6288]

Correct Answer :-
Officiel [Option ID = 6285]

Complétez la phrase suivante : 
Si je gagnais au loto, je _________ le tour du monde. [Question ID = 1582]

1. Fais [Option ID = 6327]
2. aurais fait [Option ID = 6328]
3. Ferai [Option ID = 6326]
4. Ferais [Option ID = 6325]

Correct Answer :-
Ferais [Option ID = 6325]

Complétez la phrase suivante : 
Il _________la bonne nouvelle dès son arrivée. [Question ID = 1581]
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1. Appris [Option ID = 6321]
2. Apprîtes [Option ID = 6323]
3. Apprirent [Option ID = 6324]
4. Apprit [Option ID = 6322]

Correct Answer :-
Appris [Option ID = 6321]

Complétez la phrase suivante : 
Nous __________ à la plage s’il fait beau. [Question ID = 1584]

1. allions [Option ID = 6334]
2. irons [Option ID = 6336]
3. sommes allés [Option ID = 6333]
4. irions [Option ID = 6335]

Correct Answer :-
sommes allés [Option ID = 6333]

Complétez la phrase suivante : 
Elle ne mange pas bien en ce moment. _______ est un problème pour elle. [Question ID = 1590]

1. celui-ci [Option ID = 6358]
2. celui-là [Option ID = 6359]
3. Ce [Option ID = 6357]
4. celui [Option ID = 6360]

Correct Answer :-
Ce [Option ID = 6357]

Complétez la phrase suivante : 
______ est l’action d’allouer, accorder une somme [Question ID = 1591]

1. allouation [Option ID = 6363]
2. alloucation [Option ID = 6364]
3. allocation [Option ID = 6362]
4. allocution [Option ID = 6361]

Correct Answer :-
allocution [Option ID = 6361]

Complétez la phrase suivante: 
Il faut que vous ______ aujourd’hui. [Question ID = 1583]

1. Partîtes [Option ID = 6330]
2. Partirez [Option ID = 6329]
3. Partiez [Option ID = 6331]
4. Partez [Option ID = 6332]

Correct Answer :-
Partirez [Option ID = 6329]

Complétez la phrase suivante: 
Si vous _________ attention, vous n’auriez pas eu un accident. [Question ID = 1585]

1. Ferez [Option ID = 6338]
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2. Aviez fait [Option ID = 6340]
3. avez fait [Option ID = 6339]
4. Faites [Option ID = 6337]

Correct Answer :-
Faites [Option ID = 6337]

Lequel des faits suivants est correct ? 
(a ) L’Alliance Solaire Internationale a été créée en 2016 
(b ) L’Alliance Solaire Internationale a été fondée sur l’initiative de l’Inde et de la France 
(c ) Son siège social se situe à Paris 
(d) Son siège social se situe à Delhi [Question ID = 1662]

1. (d)et (a) [Option ID = 6648]
2. (a) et(b) [Option ID = 6645]
3. (c) et(d) [Option ID = 6647]
4. (b) et(c) [Option ID = 6646]

Correct Answer :-
(a) et(b) [Option ID = 6645]

Lequel des faits suivants est correct ? 
(a) Palme d’Or est associé au Festival d’Avignon 
(b) Palme d’Or est associé au Festival de Cannes. 
(c ) Le Festival de Cannes se déroule à Paris. 
(d ) Le Festival de Cannes est une manifestation cinématographique. [Question ID = 1650]

1. (a) et (b) [Option ID = 6597]
2. (a) et (d) [Option ID = 6598]
3. (b) et (d) [Option ID = 6599]
4. (b) et (c) [Option ID = 6600]

Correct Answer :-
(a) et (b) [Option ID = 6597]

Lequel des fabricants des pneus est-il français ? [Question ID = 1664]

1. Michelin [Option ID = 6655]
2. Continental [Option ID = 6653]
3. Hankook [Option ID = 6654]
4. Pirelli [Option ID = 6656]

Correct Answer :-
Continental [Option ID = 6653]

Lequel n’est pas un prix littéraire français ? [Question ID = 1670]

1. Goncourt [Option ID = 6677]
2. Femina [Option ID = 6680]
3. Renaudot [Option ID = 6678]
4. Pulitzer [Option ID = 6679]

Correct Answer :-
Goncourt [Option ID = 6677]

Le Panthéon est un monument en l’honneur de… ? [Question ID = 1668]
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1. des soldats morts pour la France [Option ID = 6670]
2. De la Révolution française [Option ID = 6672]
3. des grands personnages de l’histoire de la France [Option ID = 6671]
4. des écrivains d’origine parisienne [Option ID = 6669]

Correct Answer :-
des écrivains d’origine parisienne [Option ID = 6669]

Dans l’Antiquité, la France était appelée ….? [Question ID = 1627]

1. La Gaule [Option ID = 6506]
2. La Gaulle [Option ID = 6507]
3. La Francia [Option ID = 6508]
4. Massalia [Option ID = 6505]

Correct Answer :-
Massalia [Option ID = 6505]

Qui est l’auteur de la pièce Le bourgeois gentilhomme ? [Question ID = 1640]

1. Samuel Beckett [Option ID = 6558]
2. Jean Racine [Option ID = 6559]
3. Antonin Artaud [Option ID = 6560]
4. Molière [Option ID = 6557]

Correct Answer :-
Molière [Option ID = 6557]

Qui est l’auteur de Candide? [Question ID = 1644]

1. Michel de Montaigne [Option ID = 6573]
2. Jean Racine [Option ID = 6574]
3. Voltaire [Option ID = 6575]
4. Montesquieu [Option ID = 6576]

Correct Answer :-
Michel de Montaigne [Option ID = 6573]

Au moment de la Révolution française, le roi de France est ….? [Question ID = 1626]

1. Charlemagne [Option ID = 6503]
2. Louis XV [Option ID = 6502]
3. Louis XVI [Option ID = 6501]
4. Louis XIV [Option ID = 6504]

Correct Answer :-
Louis XVI [Option ID = 6501]

Laquelle des personnalités est associée avec la création de l’Académie française ? [Question
ID = 1669]

1. Jean-Baptiste Colbert [Option ID = 6676]
2. François Mitterrand [Option ID = 6674]
3. Le Cardinal de Richelieu [Option ID = 6675]
4. Louis XIV [Option ID = 6673]
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Correct Answer :-
Louis XIV [Option ID = 6673]

Comment appelle-t-on la première page d'un journal quotidien? [Question ID = 1657]

1. La vitrine [Option ID = 6627]
2. La première de couverture [Option ID = 6625]
3. La Une [Option ID = 6626]
4. Les gros titres [Option ID = 6628]

Correct Answer :-
La première de couverture [Option ID = 6625]

La ville/région qui n’a pas été un comptoir français…. ? [Question ID = 1636]

1. Mahé [Option ID = 6543]
2. Goa [Option ID = 6541]
3. Chandernagor [Option ID = 6544]
4. Karikal [Option ID = 6542]

Correct Answer :-
Goa [Option ID = 6541]

La ville la plus peuplée en France est ……? [Question ID = 1621]

1. Marseille [Option ID = 6481]
2. Lyon [Option ID = 6484]
3. Paris [Option ID = 6483]
4. Nice [Option ID = 6482]

Correct Answer :-
Marseille [Option ID = 6481]

La ville de Dakar est ….? [Question ID = 1625]

1. En Afrique centrale [Option ID = 6500]
2. Au Gabon [Option ID = 6499]
3. Au Sénégal [Option ID = 6497]
4. En Côte d’Ivoire [Option ID = 6498]

Correct Answer :-
Au Sénégal [Option ID = 6497]

La ville qui n’est pas située au bord de la mer Méditerranée est …? [Question ID = 1623]

1. Montpellier [Option ID = 6491]
2. Marseille [Option ID = 6492]
3. Nice [Option ID = 6489]
4. Nîmes [Option ID = 6490]

Correct Answer :-
Nice [Option ID = 6489]

Quelle femme est le symbole de la République française ? [Question ID = 1659]
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1. Madonne [Option ID = 6634]
2. Jeanne d’Arc [Option ID = 6636]
3. Marianne [Option ID = 6635]
4. La Vierge Marie [Option ID = 6633]

Correct Answer :-
La Vierge Marie [Option ID = 6633]

Les explorateurs français sont….? 
(a) Vasco de Gama 
(b) Samuel Champlain 
(c ) Jacques Cartier 
(d) James Cook [Question ID = 1635]

1. (a) et (b) [Option ID = 6537]
2. (a) et (d) [Option ID = 6538]
3. (c) et (d) [Option ID = 6539]
4. (b) et (c) [Option ID = 6540]

Correct Answer :-
(a) et (b) [Option ID = 6537]

La région où se situe le Mont Saint-Michel est…? [Question ID = 1624]

1. Bourgogne [Option ID = 6496]
2. Normandie [Option ID = 6494]
3. Ile de France [Option ID = 6493]
4. Bretagne [Option ID = 6495]

Correct Answer :-
Ile de France [Option ID = 6493]

La tour Eiffel a été construite à l’occasion de… ? [Question ID = 1630]

1. l’exposition coloniale de 1930 [Option ID = 6520]
2. l'exposition universelle de 1889 [Option ID = 6517]
3. la libération de Paris en 1945 [Option ID = 6519]
4. la Révolution française de 1789 [Option ID = 6518]

Correct Answer :-
l'exposition universelle de 1889 [Option ID = 6517]

Jeanne d’Arc a été….? [Question ID = 1628]

1. Une princesse normande [Option ID = 6510]
2. Capturée par les Bourguignons et vendu aux Anglais. [Option ID = 6509]
3. Un personnage fictif de l’histoire française [Option ID = 6512]
4. Célébrée en période de la Révolution française pour son héroïsme [Option ID = 6511]

Correct Answer :-
Capturée par les Bourguignons et vendu aux Anglais. [Option ID = 6509]

Le fleuve le plus long est ______? [Question ID = 1622]

1. Le Rhône [Option ID = 6485]
2. Le Loire [Option ID = 6486]

www.FirstRanker.com www.FirstRanker.com

www.FirstRanker.com



www.F
irs

tR
an

ke
r.c

om

39)  

40)  

41)  

42)  

3. La Garonne [Option ID = 6488]
4. La Seine [Option ID = 6487]

Correct Answer :-
Le Rhône [Option ID = 6485]

Quel romancier a écrit un article intitulé « J'Accuse » dans le journal L'Aurore  pour dénoncer
l’injustice faite à Alfred Dreyfus ? [Question ID = 1642]

1. Emile Zola [Option ID = 6567]
2. Jean-Jacques Rousseau [Option ID = 6568]
3. Georges Clemenceau [Option ID = 6566]
4. Eugène Ionesco [Option ID = 6565]

Correct Answer :-
Eugène Ionesco [Option ID = 6565]

Lesquelles sont correctes:
(a) Si je termine mes devoirs avant 16h00, je pourrai jouer dehors.
(b) Si j’avais terminé mes devoirs avant 16h00, j’aurais pu jouer dehors.
(c ) Si je terminais mes devoirs avant 16h00, je pourrai jouer dehors.
(d) Si je termine mes devoirs avant 16h00, j'aurai pu jouer dehors.

[Question ID = 1603]

1. (a) et (b) [Option ID = 6409]
2. (a) et (d) [Option ID = 6410]
3. (b) et (c) [Option ID = 6412]
4. (c) et (d) [Option ID = 6411]

Correct Answer :-
(a) et (b) [Option ID = 6409]

La femme de Louis XVI s’appelait….? [Question ID = 1629]

1. Marie de France [Option ID = 6516]
2. Marguerite de Navarre [Option ID = 6514]
3. Catherine de Médicis [Option ID = 6513]
4. Marie-Antoinette [Option ID = 6515]

Correct Answer :-
Catherine de Médicis [Option ID = 6513]

Parmi les suivants, les hommes politiques français sont…? 
(a) Nicholas Sarkozy 
(b) Walter Benjamin 
(c ) Valéry Giscard d’Estaing 
(d) Jacques Ockrent [Question ID = 1634]

1. (a) et (c) [Option ID = 6533]
2. (a) et (d) [Option ID = 6534]
3. (c) et (d) [Option ID = 6535]
4. (b) et (c) [Option ID = 6536]

Correct Answer :-
(a) et (c) [Option ID = 6533]
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Parmi les suivants lequel n’est pas un quotidien? [Question ID = 1656]

1. La Libération  [Option ID = 6621]
2. Le Figaro [Option ID = 6623]
3. Le Monde  [Option ID = 6622]
4. Le Point  [Option ID = 6624]

Correct Answer :-
La L ibérat ion  [Option ID = 6621]

Parmi les suivants, quel monument n’est pas situé à Paris? [Question ID = 1647]

1. Palais des Papes [Option ID = 6586]
2. Place de la Concorde [Option ID = 6585]
3. Le Sacré-Coeur [Option ID = 6588]
4. Le Centre de Georges Pompidou [Option ID = 6587]

Correct Answer :-
Place de la Concorde [Option ID = 6585]

Parmi les suivants qui est-ce qui n’est pas une chanteuse française? [Question ID = 1645]

1. Isabelle Adjani [Option ID = 6580]
2. Zaz [Option ID = 6577]
3. Amel Bent [Option ID = 6579]
4. Vanessa Paradis [Option ID = 6578]

Correct Answer :-
Zaz [Option ID = 6577]

Parmi les suivants qui n’est pas un acteur? [Question ID = 1660]

1. Alain Delon [Option ID = 6638]
2. Alain Resnais [Option ID = 6640]
3. Jean Reno [Option ID = 6639]
4. Gérard Depardieu [Option ID = 6637]

Correct Answer :-
Gérard Depardieu [Option ID = 6637]

Parmi les suivants qui n’a pas reçu le prix Nobel de la Littérature ? [Question ID = 1663]

1. Marguerite Duras [Option ID = 6652]
2. Albert Camus [Option ID = 6651]
3. Patrick Modiano [Option ID = 6649]
4. JMG Le Clézio [Option ID = 6650]

Correct Answer :-
Patrick Modiano [Option ID = 6649]

Parmi les suivants, repérez deux peintres impressionnistes : 
(a ) David (b) Courbet (c ) Monet (d) Renoir [Question ID = 1651]

1. (a) et (b) [Option ID = 6601]
2. (a) et (d) [Option ID = 6602]
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3. (c) et (d) [Option ID = 6603]
4. (b) et (c) [Option ID = 6604]

Correct Answer :-
(a) et (b) [Option ID = 6601]

Parmi les suivants, repérez les deux films indiens présentés au Festival de Cinéma de Cannes
: 
a) Manto 
b)Masaan 
c) Dil 
d) Omkara [Question ID = 1638]

1. (a) et (b) [Option ID = 6549]
2. (a) et (d) [Option ID = 6550]
3. (c) et (d) [Option ID = 6551]
4. (b) et (c) [Option ID = 6552]

Correct Answer :-
(a) et (b) [Option ID = 6549]

Napoléon Bonaparte est né…. ? [Question ID = 1631]

1. en banlieue parisienne [Option ID = 6522]
2. en Corse [Option ID = 6523]
3. en Savoie [Option ID = 6524]
4. à Paris [Option ID = 6521]

Correct Answer :-
à Paris [Option ID = 6521]

En combien de départements la France actuelle est-elle divisée? [Question ID = 1637]

1. 95 [Option ID = 6545]
2. 99 [Option ID = 6547]
3. 96 [Option ID = 6546]
4. 101 [Option ID = 6548]

Correct Answer :-
95 [Option ID = 6545]

« She merely smiled » se traduit comme [Question ID = 1606]

1. Elle se contenta de sourire. [Option ID = 6422]
2. Elle n’a guère souri. [Option ID = 6424]
3. Elle a souri un peu. [Option ID = 6423]
4. Elle a justement souri. [Option ID = 6421]

Correct Answer :-
Elle a justement souri. [Option ID = 6421]

« Bonjour India » est le nom de…. [Question ID = 1666]

1. Un récit de voyage [Option ID = 6663]
2. Un roman [Option ID = 6662]
3. Un festival culturel [Option ID = 6664]
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4. Un film français sur l’Inde [Option ID = 6661]

Correct Answer :-
Un film français sur l’Inde [Option ID = 6661]

Le mouvement littéraire auquel appartient Victor Hugo est …? [Question ID = 1641]

1. Réalisme [Option ID = 6562]
2. Naturalisme [Option ID = 6561]
3. Symbolisme [Option ID = 6563]
4. Romantisme [Option ID = 6564]

Correct Answer :-
Naturalisme [Option ID = 6561]

L’acronyme d’AIDS en français c’est [Question ID = 1607]

1. SAID [Option ID = 6425]
2. SIDA [Option ID = 6427]
3. AIDS [Option ID = 6428]
4. ASID [Option ID = 6426]

Correct Answer :-
SAID [Option ID = 6425]

En quelle année y a-t-il eu un grand mouvement de manifestations des étudiants à Paris ?
[Question ID = 1665]

1. Mai 1968 [Option ID = 6658]
2. Mai 1960 [Option ID = 6657]
3. Mars 2010 [Option ID = 6659]
4. Mars 2016 [Option ID = 6660]

Correct Answer :-
Mai 1960 [Option ID = 6657]

Le Corbusier a préparé le plan de quelle ville indienne ? [Question ID = 1652]

1. Chandigarh [Option ID = 6607]
2. Jaipur [Option ID = 6606]
3. Bhopal [Option ID = 6605]
4. Shimla [Option ID = 6608]

Correct Answer :-
Bhopal [Option ID = 6605]

Associez et indiquez la bonne combinaison 
(a) Huis-Clos I Frédéric Beigbeder 
(b)Sérotonine ii Raymond Queneau 
(c ) 99 Francs iii Michel Houellebecq 
(d) Zazie dans le métro iv Jean-Paul Sartre [Question ID = 1620]

1. (a) iii (b) i (c )ii (d) iv [Option ID = 6477]
2. (a) iv (b) iii (c ) ii (d ) i [Option ID = 6480]
3. (a) iv (b) iii (c) i (d) ii [Option ID = 6479]
4. (a) ii (b) iii (c)i (d)iv [Option ID = 6478]
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Correct Answer :-
(a) iii (b) i (c )ii (d) iv [Option ID = 6477]

Associez et indiquez la bonne combinaison 
(a) Ton prof t’expliquera les objectifs pour que tu saches où tu vas. i Expression d’opposition 
(b) Puisque je fais partie d’une famille modeste, elle va me snober. ii Expression de conséquence 
(c ) Le chanteur était malade donc le concert a été annulé. iii Expression de cause 
(d) Le château de Chambord est du XVIe siècle tandis que le château de Vaux-le- Vicomte est du
XVIIe siècle. iv Expression de but [Question ID = 1604]

1. (a) iii (b) i (c) ii (d) iv [Option ID = 6413]
2. (a) iv (b) iii (c) ii (d) i [Option ID = 6416]
3. (a) iv (b) ii (c) i (d) iii [Option ID = 6415]
4. (a) ii (b) iii (c) i (d) iv [Option ID = 6414]

Correct Answer :-
(a) iii (b) i (c) ii (d) iv [Option ID = 6413]

Sélectionnez la bonne réponse : 
_____est une personne qui pratique l’astrologie [Question ID = 1592]

1. cosmonaute [Option ID = 6368]
2. astrologue [Option ID = 6365]
3. astrologe [Option ID = 6367]
4. astronome [Option ID = 6366]

Correct Answer :-
astrologue [Option ID = 6365]

Sélectionnez les phrases correctes : 
(a) Pensez-vous qu’une prochaine dictature en France soit proche ? 
(b) Il me semble que tous les Français soient d’accord sur ce point. 
(c ) Ne faudrait-il pas que la France prenne maintenant, de manière peut-être audacieuse,
l’initiative d’une politique commune de la recherche. 
(d) Il est vraiment dommage que les Français ne savent pas que les habitants des Etats-Unis sont
des Etasuniens. [Question ID = 1602]

1. (a) et (c) [Option ID = 6405]
2. (a) et (d) [Option ID = 6407]
3. (b) et (d) [Option ID = 6406]
4. (b) et (c) [Option ID = 6408]

Correct Answer :-
(a) et (c) [Option ID = 6405]

Sélectionnez la bonne réponse: 
«Qu’avez-vous vu cette nuit-là ?» [Question ID = 1605]

1. Il m’a demandé ce que j’avais vu cette nuit-là. [Option ID = 6419]
2. Il m’a demandé ce que j’ai vu cette nuit-là. [Option ID = 6418]
3. Il m’a demandé qu’est-ce que j’ai vu cette nuit-là. [Option ID = 6417]
4. Il m’a demandé qu’est-ce que j’avais vu cette nuit-là. [Option ID = 6420]

Correct Answer :-
Il m’a demandé qu’est-ce que j’ai vu cette nuit-là. [Option ID = 6417]
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Sélectionnez la bonne réponse : 
Malgré la très grande peine qu’éprouvait ma tante à la suite de l’incendie de sa demeure, son
visage est demeuré …………… [Question ID = 1597]

1. Frondeur [Option ID = 6387]
2. hagarde [Option ID = 6385]
3. Intrépide [Option ID = 6388]
4. impassible [Option ID = 6386]

Correct Answer :-
hagarde [Option ID = 6385]

Sélectionnez la bonne réponse : 
_____ c’est rendre plus facile [Question ID = 1593]

1. éclairer [Option ID = 6370]
2. éclairir [Option ID = 6372]
3. éclaircir [Option ID = 6369]
4. allumer [Option ID = 6371]

Correct Answer :-
éclaircir [Option ID = 6369]

Sélectionnez la bonne réponse : 
________ c’est l’action qui consiste à pencher la tête ou le corps en signe d’acquiescence ou de
respect [Question ID = 1594]

1. inclination [Option ID = 6375]
2. penchaison [Option ID = 6376]
3. inclinement [Option ID = 6373]
4. pente [Option ID = 6374]

Correct Answer :-
inclinement [Option ID = 6373]

Sélectionnez la bonne réponse : 
_____ signifie aussi remarquable [Question ID = 1595]

1. imminent [Option ID = 6379]
2. extravagant [Option ID = 6377]
3. iminent [Option ID = 6378]
4. éminent [Option ID = 6380]

Correct Answer :-
extravagant [Option ID = 6377]

Sélectionnez la bonne réponse : 
Je suis allé … boutique du coin pour acheter des articles ménagers. [Question ID = 1599]

1. Au [Option ID = 6395]
2. En [Option ID = 6394]
3. A la [Option ID = 6396]
4. Chez la [Option ID = 6393]

Correct Answer :-
Chez la [Option ID = 6393]
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Sélectionnez la bonne réponse : 
Se dit d’éléments qui sont destinés à disparaître très vite [Question ID = 1598]

1. Ephémères [Option ID = 6390]
2. Honoraires [Option ID = 6392]
3. Stratégiques [Option ID = 6391]
4. Pluriels [Option ID = 6389]

Correct Answer :-
Pluriels [Option ID = 6389]

Sélectionnez la bonne réponse : 
Si tu …, tu … m’aider. [Question ID = 1601]

1. Viens, pourrais [Option ID = 6402]
2. Viendras, pourras [Option ID = 6403]
3. Venais, pourras [Option ID = 6404]
4. Etais venu, aurais pu [Option ID = 6401]

Correct Answer :-
Etais venu, aurais pu [Option ID = 6401]

Sélectionnez la bonne réponse : 
L’art de la rhétorique, c’est [Question ID = 1596]

1. La grammaire [Option ID = 6382]
2. La Syntaxe [Option ID = 6384]
3. L’éloquence [Option ID = 6381]
4. Le lexique [Option ID = 6383]

Correct Answer :-
L’éloquence [Option ID = 6381]

Sélectionnez la bonne réponse : [Question ID = 1600]

1. Quelles que [Option ID = 6398]
2. Quels que [Option ID = 6397]
3. Quelques [Option ID = 6400]
4. Quelque [Option ID = 6399]

Correct Answer :-
Quels que [Option ID = 6397]

Sélectionnez la bonne réponse 
« Occupe-toi de tes oignons » se traduit comme [Question ID = 1610]

1. Pay attention to the onions! [Option ID = 6437]
2. Look after your onions! [Option ID = 6439]
3. Take care of your onions! [Option ID = 6438]
4. Mind your own business! [Option ID = 6440]

Correct Answer :-
Pay attention to the onions! [Option ID = 6437]

www.FirstRanker.com www.FirstRanker.com

www.FirstRanker.com



www.F
irs

tR
an

ke
r.c

om

74)  

75)  

76)  

77)  

Sélectionnez la bonne réponse. 
Merci ! De rien. Est traduit comme [Question ID = 1609]

1. Thank you! You are welcome. [Option ID = 6433]
2. Thank you! Thank you. [Option ID = 6436]
3. Thank you! It’s fine. [Option ID = 6434]
4. Thank you! It’s nothing, [Option ID = 6435]

Correct Answer :-
Thank you! You are welcome. [Option ID = 6433]

Lesquels sont des personnages des bandes dessinées françaises ? 
A Milou 
B Tarzan 
C Panoramix 
D Mandrake [Question ID = 1619]

1. (a) et (b) [Option ID = 6473]
2. (a) et (c) [Option ID = 6474]
3. (c) et (d) [Option ID = 6475]
4. (b) et (c) [Option ID = 6476]

Correct Answer :-
(a) et (b) [Option ID = 6473]

Lesquelles des phrases suivantes sont correctes ? 
A Nous les leur avons données. 
B Nous avons les leur données. 
C Tu l’as me demandé. 
D Tu me l’as demandé. [Question ID = 1586]

1. (a) et (b) [Option ID = 6341]
2. (a) et (d) [Option ID = 6343]
3. (c) et (d) [Option ID = 6344]
4. (b) et (c) [Option ID = 6342]

Correct Answer :-
(a) et (b) [Option ID = 6341]

Lesquelles des phrases suivantes sont correctes ? 
A J’espère que tu vas venir. 
B Je préfère que tu m’entendes. 
C J’imagine que tu m’entendes. 
D J’espère que vous compreniez. [Question ID = 1587]

1. (a) et (b) [Option ID = 6345]
2. (a) et (d) [Option ID = 6347]
3. (c) et (d) [Option ID = 6348]
4. (b) et (c) [Option ID = 6346]

Correct Answer :-
(a) et (b) [Option ID = 6345]

Lesquels des faits suivants sont vrais ? 
(a) Les gilets jaunes est un mouvement européen. 
(b) Ce mouvement a été déclenché par la hausse des prix des carburants. 
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(c ) Les manifestants appartiennent à toutes les strates de la société française. 
(d) Ce mouvement est soutenu par les syndicats européens. [Question ID = 1639]

1. (a) et (b) [Option ID = 6553]
2. (a) et (d) [Option ID = 6554]
3. (c) et (d) [Option ID = 6555]
4. (b) et (c) [Option ID = 6556]

Correct Answer :-
(a) et (b) [Option ID = 6553]

Lesquels des faits suivants sont vrais ? 
(a) La nouvelle vague est un mouvement cinématique 
(b) La nouvelle vague est un mouvement littéraire. 
(c ) La nouvelle vague s’est émergée vers la première moitié du XXe siècle. 
(d ) La nouvelle vague se date de la deuxième moitié du XXe siècle. [Question ID = 1648]

1. (a) et (b) [Option ID = 6589]
2. (a) et (d) [Option ID = 6590]
3. (c) et (d) [Option ID = 6591]
4. (b) et (c ) [Option ID = 6592]

Correct Answer :-
(a) et (b) [Option ID = 6589]

Parmi les suivants, repérez deux footballeurs français :
(a) Yannick Noah
(b) Thierry Henri
(c ) Zinédine Zidane
(d) Amélie Maurismo

[Question ID = 1649]

1. (a) et (b) [Option ID = 6593]
2. (a) et (d) [Option ID = 6594]
3. (b) et (c) [Option ID = 6596]
4. (c) et (d) [Option ID = 6595]

Correct Answer :-
(a) et (b) [Option ID = 6593]

La comédie humaine est le cycle romanesque de …? [Question ID = 1615]

1. Eugène Sue [Option ID = 6458]
2. Guillaume Apollinaire [Option ID = 6459]
3. Marcel Proust [Option ID = 6460]
4. Honoré de Balzac [Option ID = 6457]

Correct Answer :-
Honoré de Balzac [Option ID = 6457]

Le Rafale est …..? [Question ID = 1667]

1. Un avion de combat [Option ID = 6665]
2. Un escadron de surveillance maritime [Option ID = 6668]
3. Un porte-avion [Option ID = 6666]
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4. Une unité de chasse [Option ID = 6667]

Correct Answer :-
Un avion de combat [Option ID = 6665]

Charles de Gaulle a été Président de la République française …? [Question ID = 1632]

1. De 1981 à 1989 [Option ID = 6528]
2. De 1959 à 1969 [Option ID = 6527]
3. De 1914 à 1919 [Option ID = 6525]
4. De 1939 à 1946 [Option ID = 6526]

Correct Answer :-
De 1914 à 1919 [Option ID = 6525]

C’est un changement à vue, veut dire : [Question ID = 1573]

1. Au printemps, le soleil revient enfin. [Option ID = 6289]
2. C’est un changement soudain et total [Option ID = 6291]
3. C’est un changement de point de vue [Option ID = 6292]
4. Les accessoires pour les yeux ont changé. [Option ID = 6290]

Correct Answer :-
Au printemps, le soleil revient enfin. [Option ID = 6289]

Combien de mousquetaires y a-t-il dans le fameux roman d’Alexandre Dumas ? [Question ID
= 1643]

1. Trois [Option ID = 6569]
2. Cinq [Option ID = 6570]
3. Douze [Option ID = 6571]
4. Deux [Option ID = 6572]

Correct Answer :-
Trois [Option ID = 6569]

«  Café soluble » en anglais, c’est [Question ID = 1608]

1. Dissolving coffee [Option ID = 6429]
2. Coffee which dissolves [Option ID = 6430]
3. Soluble coffee [Option ID = 6432]
4. Instant coffee [Option ID = 6431]

Correct Answer :-
Dissolving coffee [Option ID = 6429]

Ces vers de poésie sont de …. ? 
Mon enfant, ma sœur,/Songe à la douceur/D’aller là-bas vivre ensemble !/Aimer à loisir,/Aimer
et mourir/Au pays qui te ressemble ! 
A Charles Baudelaire 
B Paul Eluard 
C Victor Hugo 
D Jacques Prévert [Question ID = 1614]

1. (b) and (c) [Option ID = 6456]
2. (c) and (d) [Option ID = 6455]
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3. (a) and (b) [Option ID = 6453]
4. (a) and (d) [Option ID = 6454]

Correct Answer :-
(a) and (b) [Option ID = 6453]

Claude Chabrol était [Question ID = 1646]

1. réalisateur [Option ID = 6581]
2. musicien [Option ID = 6583]
3. peintre [Option ID = 6584]
4. acteur [Option ID = 6582]

Correct Answer :-
réalisateur [Option ID = 6581]

Assia Djebar est une écrivaine d’origine …? [Question ID = 1618]

1. Algérienne [Option ID = 6470]
2. Camerounaise [Option ID = 6472]
3. Marocaine [Option ID = 6469]
4. Sénégalaise [Option ID = 6471]

Correct Answer :-
Marocaine [Option ID = 6469]

Le Couscous est une spécialité… [Question ID = 1654]

1. antillaise [Option ID = 6613]
2. africaine [Option ID = 6615]
3. maghrébine [Option ID = 6614]
4. française [Option ID = 6616]

Correct Answer :-
antillaise [Option ID = 6613]

L’auteur du Petit Prince  est…. ? [Question ID = 1612]

1. Antoine de Saint-Exupéry [Option ID = 6448]
2. Georges Sand [Option ID = 6447]
3. Alain Henri Bertrand [Option ID = 6445]
4. Jules Verne [Option ID = 6446]

Correct Answer :-
Alain Henri Bertrand [Option ID = 6445]

Il me dit : « Ma mère arrivera demain. » [Question ID = 1588]

1. Il me dit que ma mère arrivera demain. [Option ID = 6349]
2. Il me dit que sa mère arrive demain. [Option ID = 6350]
3. Il me dit que sa mère arrivera demain. [Option ID = 6351]
4. Il me dit que sa mère va arriver demain. [Option ID = 6352]

Correct Answer :-
Il me dit que ma mère arrivera demain. [Option ID = 6349]
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Les écrivains francophones  sont….? 
(a) Léopold Sédar Senghor 
(b) René Maran 
(c ) Alexandre Pushkin 
(d) Beaumarchais [Question ID = 1611]

1. (a) et (b) [Option ID = 6441]
2. (a) et (d) [Option ID = 6442]
3. (c) et (d) [Option ID = 6443]
4. (b) et (c) [Option ID = 6444]

Correct Answer :-
(a) et (b) [Option ID = 6441]

Les écrivains français du XXe siècle sont….? 
A Claude Lévi-Strauss 
B Emile Zola 
C Nicholas Boileau 
D Jean-Marie Le Clézio [Question ID = 1613]

1. (a) et (b) [Option ID = 6449]
2. (a) et (d) [Option ID = 6450]
3. (c) et (d) [Option ID = 6451]
4. (b) et (c) [Option ID = 6452]

Correct Answer :-
(a) et (b) [Option ID = 6449]

Chassez l’intrus: [Question ID = 1661]

1. Les Jeux du Commonwealth [Option ID = 6643]
2. Les 24 heures du Mans [Option ID = 6642]
3. Rolland Garros [Option ID = 6641]
4. La Tour de France [Option ID = 6644]

Correct Answer :-
Rolland Garros [Option ID = 6641]

Les anciennes colonies françaises sont ….? 
(a) La Roumanie 
(b) Le Mali 
(c ) L’Angola 
(d) La Louisiane [Question ID = 1633]

1. (a) et (b) [Option ID = 6529]
2. (a) et (d) [Option ID = 6530]
3. (b) et (d) [Option ID = 6531]
4. (b) et (c) [Option ID = 6532]

Correct Answer :-
(a) et (b) [Option ID = 6529]

La Fête de la musique a lieu… [Question ID = 1653]

1. le 1er Janvier [Option ID = 6612]
2. le 14 Juillet [Option ID = 6611]
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3. le 21 Juin [Option ID = 6609]
4. le 21 Juillet [Option ID = 6610]

Correct Answer :-
le 21 Juin [Option ID = 6609]

Les grandes œuvres de la littérature française sont…? 
A Les Misérables 

B Les Fleurs du Joie 

C Voyages autour du monde en dix jours 

D L’Etranger [Question ID = 1616]

1. (b) and (c ) [Option ID = 6464]
2. (c) and (d) [Option ID = 6463]
3. (a) and (b) [Option ID = 6461]
4. (a) and (d) [Option ID = 6462]

Correct Answer :-
(a) and (b) [Option ID = 6461]

Le rai est un genre musical [Question ID = 1655]

1. congolais [Option ID = 6620]
2. canadien [Option ID = 6619]
3. algérien [Option ID = 6617]
4. français [Option ID = 6618]

Correct Answer :-
algérien [Option ID = 6617]

Choisissez la bonne formule du discours rapporté : 
La mère demande à son fils : « Qu’est-ce que tu fais ? » [Question ID = 1589]

1. La mère demande à son fils ce qu’il fera. [Option ID = 6356]
2. La mère demande à son fils ce qu’il fait. [Option ID = 6353]
3. La mère demande à son fils qu’est-ce qu’il fait. [Option ID = 6355]
4. La mère lui demande ce qu’il fait. [Option ID = 6354]

Correct Answer :-
La mère demande à son fils ce qu’il fait. [Option ID = 6353]

Que mange-t-on traditionnellement à Pâques ? [Question ID = 1658]

1. La fondue bourguignonne [Option ID = 6631]
2. Des œufs en chocolat [Option ID = 6629]
3. La quiche lorraine [Option ID = 6630]
4. Du poulet rôti [Option ID = 6632]

Correct Answer :-
Des œufs en chocolat [Option ID = 6629]

www.FirstRanker.com www.FirstRanker.com

www.FirstRanker.com


